

补贴优惠大 使用成本低 服务日趋完善 新能源汽车充电便捷跑得欢

近年来,随着政策和市场的双重加温,消费者对新能源汽车有了更全面的了解,接受程度也直线上升,在我市大街小巷随处可见不少绿牌车辆穿行。

记者从市车管所了解到,目前全市上牌的小型新能源汽车为2906辆。那么,新能源汽车盛行的背后,相关配套情况如何?充电桩建设能否跟上节拍?

记者 应柳依

购车有补贴使用成本低

自从买了新能源电动汽车之后,家里的燃油车都闲置多时,不是出远门都不会想到去开。去年年初,家住唐先镇太平新村的应女士因工作需要购置了一辆众泰品牌的新能源电动汽车作为代步工具。

应女士说,决定购买新能源汽车有多方面的考量,最吸引她的是购车时既有国家补贴还有地方补贴,算下来省了不少钱。除此之外,平时使用成本也很划算。综合种种因素,这辆绿牌汽车成为了她日常通勤的主力。

应女士给记者粗粗算了一笔账:从家出发到总部中心上班,两地往返公里数在40公里左右,使用家用充电桩,一天仅需6元,而驾驶燃油车最少也要30多元。

以前很多人担心新能源汽车质量不稳定,随着最早一批客户有了直观的使用体验后,市民逐渐对新能源汽车有了更多的信任。永康众泰4S店销售总监说,门店旗下有好几款新能源汽车,大小不一,定位不同。目前,最畅销的车型是最小的E200型号车辆,大多购买者都用于上下班、接送孩子以及买菜等日常通勤。

以质量为生命线打造品质工地

鹏程装饰获金华工地巡检第一名

记者 应柳依

本报讯 日前,金华鹏程建筑装饰工程有限公司获8月施工企业信用评价以及施工企业信用评价主委(核心)单位排名第一。

对于装修行业来说,装修工艺是一个公司的核心,工程质量永远排在企业的第一位。

为此,鹏程装饰工程有限公司常抓不懈,亲自下工地,穿梭于各大施工现场进行工程大巡查,监督项目施工进度及质量,对每一个施工环节严控把关。工地施工与管理是



电动车充电站

本地已有10座充电站

如果说新能源汽车的经济环保让消费者心动,那么新能源汽车的充电问题也让一部分消费者望而却步。

事实上,现在的新能源汽车通常都满足220V家用插座充电,但是对于小区高层住户而言,则需要向电力部门特别申请电表,程序上相对比较麻烦。因此,除了私人家用充电桩之外,公共充电桩建设对于新能源汽车的普及推广尤为重要。

本来去年我就对新能源汽车心动了,但是一想到万一出行遇到没电就会特别麻烦,犹豫再三也没拿下。最近刚提了辆新能源汽车的葛大哥高兴地说,上个月他开车到象珠清溪加油站加油才发现,旁边的供电所不知何时多了个充电站,他认为新能源汽车公共充电将很快得到普及,所以赶紧去提了辆中意的新车。

记者从市供电局了解到,目前我市已在龙山、花街、象珠等地投运充电站共10座,每个站点都有指定的车位供充电车辆停泊,市民只需要扫码按步骤即可快速实现为车辆充电的操作。

记者前往实地体验后发现,以300公里续航里程的车辆为例,1小时可充约20%左右电量。据悉,在高速服务区的充电速度则会更

为快速,不到2小时电量就可实现满格。

新能源车跑起来 配套服务要给力

以新能源车取代燃油车,这是既定的政策导向,也是未来的发展趋势。随着新能源汽车保有量逐渐增加,充电需求逐年上升,充电桩大量落地给了更多手握绿牌司机新的期待。

不过,纵观各地充电站的实际运营情况,还存在一些比较明显的瓶颈,特别是新能源车充电设施配套比较滞后,服务跟不上,满足不了消费需要。

以北京等一线城市为例,虽然已配建了大量充电桩,但桩位被燃油车占用、充电设备损坏情况比较突出,新能源车充电仍存在各种困难。目前,这些新能源汽车发展得比较充分的大城市,正不断地调节充电站的配套服务,除提供充电功能之外,还向建设便利店、按摩椅等方向作进一步的升级。

很明显,在我市,新能源汽车消费市场还有可打开的巨大空间,特别是充电配套服务一定程度上是制约新能源汽车快速增量的症结。或许,大城市种种先行的做法亦值得我市一一推敲借鉴。

增加烘干杀菌功能 智能晾衣架 更具人性化

记者 应柳依 通讯员 张曼欣

本报讯 在现代晾衣架行业兴起前,人们在日常生活中的晾衣需求主要通过悬空竹竿、绳索等简易工具来满足,专业晾衣架设备的出现,改变了人们的晾晒习惯。从最初的落地、外飘和手摇式晾衣架,再到近年来出现的多功能的智能晾衣架,晾衣产品的功能得到极大地延展和丰富。

记者走访了金城市场水暖五金交易区,发现不少店铺都有售卖智能晾衣架。

近几年智能晾衣架推出后,获得了不少消费者的青睐。市大鵬洁具批发部负责人陈秀姿说,智能晾衣架的一键升降功能免去了麻烦的晾晒过程,只需遥控一按就能轻松地把衣服挂在晾衣杆上,再上升至阳台顶部。除了还可以语音遥控升降外,在下降过程中如果遇到障碍物,智能晾衣架会自动停止,避免了家中物品以及小孩子碰到衣架而损坏或受伤,同时它过载、过热、过压都会自动停止运行。

正在选购晾衣架的许女士介绍,最近家里重新装修,本来是打算来五金城买个普通的手摇晾衣架,结果店里在售智能新款,看完店员功能演示后很心动。手摇晾衣架外观比较单一,智能晾衣架的颜色更加多样化,适合不同家装风格,选择空间更大。现在大家生活水平普遍提高,消费升级了,越来越多的人开始追求生活的舒适感与品质感,愿意为人性化的体验付费。

集乐卫浴批发部的负责人徐伟说,包括固定式、手摇式在内的所有种类的传统晾衣架都需要借助双手的力量来完成整个晾晒工作,没有真正做到解放双手,相比较而言智能晾衣架的晾晒效率提高了不少。有些智能晾衣架还带烘干、杀菌功能。在梅雨季节或冬季阴雨天,空气中湿度很大,潮湿的衣物放在室外很久也不一定完全干透,智能晾衣架就能很好地解决这个问题,它可以通过自身内置的电机,通过加快空气的流动速度和持续不断地输出恒温暖风来吸收衣物上的水分,从而达到干衣的效果。所以即使在阴雨绵绵的大冷天,也不用担心衣服晾久了产生霉味和湿气。智能晾衣架所带有的紫外线杀菌消毒功能还可以消灭衣物上的螨虫、大肠杆菌等各种有害细菌,针对不同材质的衣物能够自主调整紫外线照射的时间,在实现最大化杀菌消毒的同时不伤害衣物本身。

徐伟提醒,电机是智能晾衣架的心脏,一台智能晾衣架的质量主要体现在电机的优劣上。建议消费者在选购晾衣架时注意产品的电机使用方法,保修年限和耗电功率。晾衣架的主要作用就是晾晒衣物,而衣物、棉被等在洗过之后暂时会增加重量,所以大家在购买智能晾衣架时,还要了解它的承载力。另外要看看它是双杆还是四根杆,相对来说四根杆的优势更大,可以晾晒被子等较大物品。

智能晾衣架作为一类家居产品承载了一种新型的生活理念,代表着阳台家居智能时代的到来,智能晾衣架会以其美观性、便捷性、人性化等多重优势演化成一种家居装饰品与阳台上的风景线,成为现代家居生活的一大时尚潮流。

一个系统复杂的工作,更是鹏程装饰实力的体现。

作为家装行业的老牌企业,鹏程装饰始终坚持把工程质量当成企业的生命线。满足标准只是最低的要求,只有不断超越标准,才能推动行业健康发展。鹏程装饰总经理厉晓梅表示,为了严守入行初心,杜绝不合格工地诞生,该公司还采用淘汰制要求项目经理树立自觉性、紧迫感,确保为广大业主提供更具品质、更具体验的产品与服务。

据悉,鹏程装饰在兰溪、永康、东阳等地拥有多家分公司,是专业从事

住宅、别墅、酒店、商铺、写字楼等设计、施工服务于一体的装饰企业。目前,该公司总部拥有1600平方米的家装航母旗舰店、600平方米自有仓库,汇集了一众国内外一线主材品牌,包含了企业文化展示区、工艺展示区、家居建材自选区、设计中心、培训中心等,极大满足了消费者全方位的装修需求。其中,家居建材自选区齐聚洁具、整体橱柜、木门、瓷砖、地板、五金等众多主材,并设立了1288、1888经典套餐可供参考,为客户提供一站式选材服务,把装修变成一种体验式消费。